

PRESS RELEASE

2021年6月30日

各位

興 和 株 式 會 社

ワタベウェディングを株式併合により完全子会社化

興和株式会社(本社:愛知県名古屋市、社長:三輪芳弘、以下「興和」)は、 国内外挙式サービス事業を展開しているワタベウェディング株式会社(以下「ワタベウェディング」)が、2021年6月30日付でワタベウェディング株式の株 式併合の効力が発生することにより、興和の完全子会社となりましたのでお知 らせいたします。

興和のホスピタリティ事業部では、名古屋の老舗ホテル「名古屋観光ホテル」、「ホテルナゴヤキャッスル」や、2019 年 9 月にハワイにおいて興和オリジナルのラグジュアリーブランド「エスパシオ」をはじめて冠しオープンした ESPACIO THE JEWEL OF WAIKIKI などのホテル事業を展開しています。ワタベウェディングが手がける国内外挙式サービス事業などと非常に相乗効果があることに鑑み、興和は 2021 年 5 月 31 日付の第三者割当増資によりワタベウェディングを子会社化し、このたびの株式併合により、興和の完全子会社としました。

今後につきましては、事業再生 ADR 手続きで承認されたワタベウェディングの事業再生計画を確実に遂行し、同社の持続的な成長に向け、抜本的な事業再生に取り組んでまいります。お取引金融機関をはじめ関係者の皆さまには、多大なご負担とご支援を賜りましたことを、改めまして心より感謝申し上げます。両社の経営資源および事業運営に係るノウハウ等を相互に提供していくことでシナジーを最大化させ、相互の発展を図ってまいります。

以上

